

## ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ ЯНКИ КУПАЛЫ В БРЕСТЕ



В Бресте начались гастроли Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Янки Купалы.

Первый спектакль по пьесе Кондрата Крапивы «Люди и дьяволы» коллектив показал в субботу 18 июля. Зрители горячо аплодировали исполнителям, среди которых были: народные артисты СССР Л. И. Ржецкая, Г. П. Глебов, заслуженные артисты БССР Т. Н. Алексеева, П. А. Пекур и другие.

По окончании спектакля с приветствием к театральному коллективу обратился заведующий городским отделом культуры Г. И. Гальмуков, который поблагодарил артистов за хороший спектакль и пожелал им успехов в дальнейшей работе. Артистам были преподнесены букеты цветов.

Назавтра, в воскресенье днём, зрительный зал заполнили колхозники, рабочие совхоза и специалисты сельского хозяйства Каменецкого района. Они также смотрели спектакль «Люди и дьяволы».

Спектакли театра имени Янки Купалы в Бресте пользуются большим успехом.

На снимке: зрители преподносят артистам после первого спектакля цветы.